

太钢型材厂

开展承包方安全专项整治工作

本报讯(通讯员 秦瑞军)针对承包方存在作业风险高、自主管理差和人员流动频繁等特点,太钢型材厂坚持安全管理一体化的思路,建立健全承包方安全管理办法,严格落实引进作业区、科室、属地作业区和区域管理的安全职责,保证承包方在法规制度内安全高效运行。

一是开展技改施工承包方安全准入要求。各检修承包方单位必须依照公司2021年度安全生产准入、年审和增项

许可有关要求办理;二是严格落实承包方健康体检及职业健康体检。所有检修承包方单位人员离岗、换岗及新人岗人员必须按照厂要求进行体检,并建立健全职业健康档案,同时,建立专门的特殊工种人员信息台账;三是强化承包方人员培训工作,结合承包方人员结构特点,分别制定培训计划,重点从业务技能、有限空间及相关案例等方面进行培训;四是从承包方管理入手,倒逼承包方人员主体责任落

实,结合三反歼灭战开展目标,重点开展人员行为控制,以持续降低检修承包方人员违章梳理为抓手,全力歼灭直观性、习惯性、重复性违章行为;五是要求各类承包方作业现场做好监督检查,包括检修作业前危险因素和安全措施的交底和执行情况、持证上岗作业情况、使用的工器具完好情况。年检、定检及高风险作业承包方负责人必须现场旁站,坚定不移实现检修维修作业事故为“0”的目标。



为进一步严格落实企业安全生产责任制,近日,太钢热轧厂各专业领导深入现场开展安全大检查,确保每周检查不少于两次,做到不留死角,不走过场,为高质量发展创造安全稳定的环境。图为该厂相关领导在1549线油库进行安全检查。
贺新宇 摄 邢志琼 文

安全第一要牢记

刘亚飞

生命是一切的根本,憧憬、理想、幸福、欢乐一切都建立在生命之上,但生命只有一次,失去了生命,就失去了生活的一切。生命不仅仅属于我们自己,更属于关心、爱护我们的人,所以必须把安全放在第一位,容不得一丝马虎和侥幸。

每天开车上班时,家人总会对我们说:“开车慢点,注意安全。”现在道路虽然越来越宽,而车辆却越来越多、越来越拥挤。如果每个人的心中都有交通规则、都能遵守交通规则,多等一会儿红灯,不超过规定的车速,遇到行人停一停,不因小失大,才能让自己和他人的生命多一份保障。

工作时,一定要严格规范穿戴好劳保用品,不图舒服省事,严格遵守作业区的规章制度,遵守安全操作规程。如遇突发情况要保持冷静,不盲目、不麻痹大意,对于别人的建议要理性分析。莫要因疏忽酿成终生遗憾。

“花谢了,有再开的时候;燕子走了,有再来的时候。”但生命只有一次,只有把安全放在心中,牢记安全第一,才可以愉快地歌唱、尽情地欢呼,才有资格去憧憬未来,才能去不断地学习、提升自我,去追求幸福美满的生活。

用严谨书写责任和担当

(上接第一版)面对这个“烫手山芋”,她主动与房产公司对接,多次、多方协调,在公司领导的大力支持和各方努力下,这个10多年未处理的难题终于得到了彻底解决,职工对此也十分满意,一桩桩一件件,细细数来还有很多。

4年来,她负责调查问题线索50项,在调查方案制定、函询初核建议、谈话笔录制作等方面都做到了严谨慎重,为组织依纪依规处置提供了强有力的材料支撑。在同事眼中,张谨是个拼命三娘,加班加点是常事。同事看她工作很辛苦,就劝她:“工作差不多就行了,用不着这么拼命。”而她却始终认为,工作要么不干,要干就要干好。凭着这种对待工作的精神,凭借女性特有的细腻、韧性和敏锐的洞察力,她扎根基层一线岗位,坐下来可写调查报告,走上台能讲廉洁教育,沉下身愿与职工交流,挂帅能破棘手难题。在她的努力下,她所管辖的重点工作每年都跻身公司先进行列,也多次荣获厂、公司先进工作者,公司优秀党务工作者和公司先进纪检监察干部等荣誉称号。她真正做到了干一行,爱一行,精一行!荣誉的背后是超乎想象的付出,作为妻子和母亲,她深深地感到自责,因为她把热情都献给了工作,把愧疚留给了最亲的人。

33年间,无论在哪个岗位,她始终保持着严谨的态度、似火的激情。她柔而不弱、坚韧细腻、自立自强、敬业担当。作为纪检干部,她秉承太钢“不锈钢精神”,坚持按本色做人,按角色做事,以实际行动践行着纪检人心中的理性和良知,书写着纪检人的情怀。

反洗钱就在身边:

个人防范洗钱活动小知识

可能大多数人觉得洗钱活动离我们生活太远,其实我们在金融机构办理业务时就参与了防范洗钱活动,加入了反洗钱的行列。大家应该从以下几个方面防范洗钱活动。

一、主动配合金融机构进行客户身份识别

为了防止他人盗用您的名义从事非法活动,防止不法分子浑水摸鱼扰乱正常金融秩序,您到金融机构办理业务时需要配合完成以下工作:出示身份证件;如实填写身份信息,如您的姓名、年龄、职业、

联系方式等;配合金融机构以电话、信函、电子邮件等方式确认您的身份信息;回答金融机构工作人员合理的提问。

二、保管好自己的身份证件和账户

一是不要出租出借自己的身份证件。二是不要出租出借自己的账户。三是不要用自己的账户替他人提现。请您切记,账户将忠实记录每个人的金融交易活动,请不要用自己的账户替他人提现。

三、选择安全可靠的金融机构

金融机构为客户提供融

资、资产管理、财富增值和保值等服务,接受监管和履行反洗钱义务是对客户和自身负责。因此,一定要选择安全可靠、严格履行反洗钱义务的金融机构。

四、支持国家反洗钱工作也是在保护自己的利益

一是开办业务时,请您带好身份证件。二是存取大额现金时,请出示身份证件。三是他人替您办理业务,请出示他(她)和您的身份证件。四是勇于举报洗钱活动,维护社会公平正义。

太钢集团财务有限公司



近日,太钢东山矿根据太钢集团安全工作部署,组织全矿开展“带式输送机、起重吊运”专项检查工作。重点从管理制度标准入手,结合现场设备安全设施的规范情况进行全面排查,限期整治,确保安全生产稳定运行。图为成品作业区专业人员在皮带机转动部位防护检查。

刘婷婷 摄